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Primera parte:
a) A continuacidn, encuentra resueltos los cuestionarios de comprension de cada inciso del capitulo 8
b) Su tarea consiste en justificar por qué las respuestas son las correctas.
¢) Enundocumento de Word identifique a que inciso pertenece cada cuestionario
d) Copie la preguntay la respuesta correcta y abajo la justificacidn de la respuesta.

1. :Qué capa 0S| envia segmentos para ser encapsulados en un paguete IPvd o 1. ¢ Cudles son los dos campos a los que s& hace referencia mas comanmente en
IPvE? un encabezado de paguete IPv4d gue indican de dénde viene €l paguete y hacia
dande va? (Escoja dos opciones).

(@) jLo tienes! |

| @ iLo tienes!
Capa de enlace de datos -

Capa de red Direccidn IP de destino
@ Capa de transporte protocolo
Capa de sesion Duracion

2. ;Qué capa es responsable de tomar un paquete IP y preparario para la Direccion IF de origen

transmisicn a traves del medio de comunicacion? i . .
s b Senvicios diferenciados (DS)

) Lo tienes! |

2. ¢ Que declaracion es correcta acerca de los campos de encabezado de
capa fisica pagquetes IPv4d?

Capa de red = =
| @) iLo tienes!

(®) Capa de enlace de datos

Capa de transporte @ Las direcciones |Pv4 de origen y destino siguen siendo las mismas
mientras se viaja de origen a destino.

3. ¢Cual es el termino para dividir un paguete IP al reenviarlo de un medio a otro

El campeo Tiempo de vida se utiliza para determinar la prioridad de cada
medio con una MTU mds pequefia? P R = A pa ariap -

paquete.

| (,:j: iLo tienes! Los campos Longitud total y Suma de comprobacion de encabezado se
utilizan para reordenar un paguete fragmentado.

encapsulacion . . o i
El campo Versidn identifica el protocolo de siguiente nivel.

(@) fragmentacion

segmentacion 3. ¢Que campo se utiliza para detectar danos en el encabezado IPv4?

serializacion

| ©) jLo tienes!

4_ ¢ Que meétodo de entrega no garantiza que el paquete se entregara
completamente sin errores? @ Suma de comprobacicn del encabezado

| ) jLo tienes! | Duracion

Protocolo
sin conexidn
Senvicios diferenciados (DS)
(®) mejor esfuerza

independiente de los medios 4. i Qué campo incluye valores comunes como ICMP (1), TCP (6) v UDP (17)7

) iLo tienes!

Suma de comprobacion del encabezado

Duracidn

@ Protocolo

Senvicios diferenciados (DS)



1. ¢ Cudles son las tres opciones principales problemas asociados con [Pvd?
(Escoja tres opciones).

[ ) ;Lo tienes!

Agotamiento de direcciones IP

mayor complejidad de la red y expansion de la tabla de enrutamiento de
Intermet

[ | siempre en conexiones
falta de conectividad de extremo a exfremo
[ | fronteras mundiales y politicas

[ | demasiadas direcciones IPvd disponibles

[

. ¢ Cudles dos opciones son mejoras proporcionadas por [PvE en comparacion
con IPvAd? (Escoja dos opciones).

[ ) jLo tienes!

|:| admite campos adicionales para paguetes complejos
aumento el espacio de la direccion IP

[ ] estandariza el uso de NAT

|:| admite redes basadas en clases

utiliza un encabezado mas simple para proporcionar un manejo mejorado
de paguetes

(]

. ¢ Cudl es el verdadero del encabezado IPvE?

[ =) jLo tienes!

[ | consta de 20 octetos.

consta de 40 octetos.

contiene 8 campos de encabezado.
|:| contieng 12 campos de encabezado.

.

. ¢ Cudl es el verdadero del encabezado del paquete IPvE?

[ ) ;Lo tienes!

@ El campo Limite de salto reemplaza el campo Tiempo de vida [Pvd.

(_) Las direcciones IPvE de origen y destino cambian mientras se viaja de
origen a destino.

(_j El campo Tiempo de vida reemplaza al campo DiffServ.

(_j El campo Version identifica el siguiente encabezado.

—

. ¢Que declaracion sobre las decisiones de reenvio de host es verdadera?

[ %) jLo tienes! l

() Un host no puede hacer ping a si misma.

[ Un host de destine remoto estd en la misma red local que el host de envio.

@ Los hosts locales pueden llegar entre si sin la necesidad de un router.

() El enrutamiento esta habilitado en los switches para descubrir la mejor ruta
a un destino.

2. ¢ Qué declaracidn de puerta de enlace predeterminada es verdadera?

[ %) jLo tienes!

.;:_:;. Se reguiere una puerta de enlace predeterminada para enviar paguetes a
otros hosts de |a red local.

Z:_:jn La direccion de puerta de enlace predeterminada es la direccidon IP de un
switch en una red remota.

@ La direccion de puerta de enlace predeterminada es |a direccion IP del
router en la red local.

(" ) El tréfico sdlo se puede reenviar fuera de la red local si no hay una puerta
de enlace predeterminada.

3. iQué dos comandos se pueden introducir en un host de Windows para ver su
tabla de enrutamiento IPv4 e IPv6? (Escoja dos opciones).

[ %) jLo tienes!

[ ] ruta de red -1
netstat -r

D ruta de impresion
route print

D red de impresidn

1. iCuél es el comando utilizado en un router Cisco 105 para ver la tabla de
enrutamiento?

[@ iLo tienes!

|:::| netstart -r
() route print
(®) show ip route

(_j mostrar tablade enrutamiento

2. ¢Que indica un codigo de «0w junto a una ruta en la tabla de enrutamiento?

[@ iLo tienes!

(_j una ruta directamente conectada
(_j una ruta con una distancia administrativa de 0
(") una puerta de entrada de ultimo recurso

@ una ruta aprendida dindmicamente de OSPF

3. Este tipo de ruta también se conoce como una puerta de entrada de ultimo

necurso.

[@ iLo tienes!

P

() Ruta estatica

r

() ruta remota
(®) Ruta predeterminada

P

() Ruta conectada directamente

4. ;Cudl es una caracteristica de las rutas estaticas?

[@ iLo tienes!

@ Ellos se configuran manualmente.
(_j Se anuncian a los vecinos directamente conectados.
(_j Son apropiados cuando hay muchos enlaces redundantes.

(_j Se ajustan automaticaments a un cambio en la topologia de red.

5. ¢Merdadero o falso? Un router s2 puede configurar con una combinacion de

rutas estaticas y un protocolo de enrutamiento dindmico.

[@I iLo tienes!

@ Verdadero

P

() Falso
L/






